
Mathématiques 3C Ch.5: Inférence statistique

Exercice 5.12.

• X : le résultat aux examens d’admission en médecine dans une université.

• µ = 4.12 et σ = 2.7

a) • z5 =
5 − 4.12

2.7
∼= 0.33

• P (X > 5) = P (Z > 0.33) = 1 − P (Z ≤ 0.33) = 1 − Φ(0.33) ∼=

∼= 1 − 0.6293 ∼= 0.3707 ∼= 37.07%

b) • c = seuil pour choisir les candidats admis

• zc =
c − 4.12

2.7

• P (X > c) = 33% ⇒ P

(

Z >
c − 4.12

2.7

)

= 0.33 ⇒ P

(

Z ≤
c − 4.12

2.7

)

= 0.67 ⇒

⇒ Φ
(

c − 4.12

2.7

)

= 0.67 ⇒
c − 4.12

2.7
∼= 0.44 ⇒ c ∼= 5.308

• Le seuil doit être fixé à 5.3.
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